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În vederea adaptării activității didactice la nevoile educaționale ale elevilor,  în 
condițiile imposibilității unei comunicări firești, nemijlocite în raportul elev-profesor și vice 
versa , utilizarea acestei platforme educaționale- Edmodo- a venit ca o “gură de oxigen” 
pentru a realiza lecții de recapitulare și de evaluare cu posibilitatea autoevaluarii rapide și 
obiective.

         Imbinarea școlii tradiționale cu cea din mediul online era deja una dintre preocupările 
mele întrucât elevii răspundeau cu entuziasm atunci când testul tradițional era înlocuit cu cel 
online. Pentru aceste teste foloseam platforma educațională Kahoot! , în special la clasele 
gimnaziale. Pandemia ne-a adus în situația în care bucuria reușitei și toate acele stări 
emoționale prezente doar în  sala de clasă, să încercăm, ca profesori, să o recreem în spatele 
monitorului. De asemenea, a devenit evidentă fragilitatea posibilităților de a păstra 
comunicarea și a învăța în special pentru elevii claselor de a XII a navetiști sau cu posibilități 
reduse pentru care activitatea în clasă  sub îndrumarea profesorului era singura șansă.

Am căutat tutoriale pentru a putea găsi cea mai bună variantă atât pentru elevi, cât și 
pentru mine- una care să fie cât mai apropiată de ceea ce lucram in clasă . Pentru realizarea 
recapitulării materiei pentru Bacalaureat am stabilit un plan recapitulativ încă de la începutul 
anului școlar, astfel că în momentul declanșării pandemiei aveam stabilită pentru evaluare 
“Funcția de nutriție”. Am utilizat Edmodo pentru a elabora un test de 30 de întrebări într-un 
timp de rezolvare de 30 de minute. Aplicația oferă profesorului o paletă diversă de tipuri de 
itemi pentru elaborarea cerințelor – complement simplu, complement grupat, adevărat- fals, 
asocieri, completarea spațiilor libere, rezolvarea cerinței pe baza unui videoclip sau a unei 
imagini în rubrica CREATE QUIZ.



În urma rezolvării testului în intervalul de timp stabilit prin aplicație de profesor, elevii 
primesc nota imediat și de asemenea au opțiunea de a vizualiza itemii la care au răspuns 
incorect cu varianta  corectă.

În același timp profesorul primește situația clasei în  trei moduri , după  cum urmează:

 Media clasei procentual

 Procentul celor care au răspuns corect/incorect  pentru fiecare item în parte



 Procentul pe interval de note/punctaj

În plus, ca profesor, pot să vizualizez ziua, în cât timp a rezolvat fiecare elev testul și 
punctajul obținut. Pentru cei care nu accesează testul în intervalul de timp alocat nu-l mai pot 
vizualiza sau rezolva. Bineînțeles că eu am utilizat această opțiune pentru a stimula 
punctualitatea, antrenamentul lucrului contratimp. 



Testele și materialele furnizate elevilor sunt stocate în secțiunea Library.



Un alt avantaj al acestei platforme este chatul privat. Aici elevii pot comunica cu profesorul 
sau între ei pentru a rezolva diferite sarcini de lucru.



Nu în ultimul rând, Edmodo deschide posibilitatea lucrului diferențiat prin realizarea 
unor  small groups. Astfel, elevii cu dificultăți sau , în cazul acesta, elevii care au optat pentru 
biologie vegetală și animală să beneficieze de sprijinul profesorului, materiale, teste  
independent de restul clasei.


